

礼敬传统文化 守望精神家园

城关镇——

薪火相传守初心 “双节”慰问感党恩

在中国共产党建党99周年和端午节来临之际,为弘扬传统文化,继承党的优良作风,6月22日上午,城关镇群英社区三委干部与共驻共建单位——县人大常委会机关党员干部一起,带着粽子、鸡蛋等过节用品,来到退休老党员、贫困户家中进行慰问,为他们送去了党委的关怀。

在老党员李新照、李本正、姚花棉、闫小留的家里,县人大和社区的党员干部详细询问了他们的身体状况和生活情况,感谢他们发挥余热,为全县经济和社会事业发展做出的贡献。在了解到66岁老党员闫小留的腿受伤后,前来慰问的党员干部嘱咐他的家人,要照顾好他的身体,有困难及时找社区帮忙。

来到贫困户孙天正、赵建国的家中,县人大和社区的党员干部在送上粽子、鸡蛋等过节礼品后,纷纷拿起扫把、铁锹、抹布等工具为他们打扫卫生,清洁院落,鼓励他们积极面对生活,用勤劳的双手收获幸福。“逢年过节,党和政府都是第一时间来看望我们这些贫困户,真是太感谢了。”孙天正感动地说道。

“老党员是我们的宝贵财富,我们要心怀感恩。新时代,不忘初心,薪火相传,切实让广大党员群众体会到党和国家的发展成果,感受到党和政府的温暖。”城关镇主要负责同志说。(王真真 李玲玲)

张八桥镇——

举办“我们的节日·端午”主题活动



为让群众过一个快乐有趣的端午节,6月22日下午,张八桥镇组织80余名机关干部开展“我们的节日·端午”主题活动。活动中,机关干部分成了10个小组,每组抽5名同志开展包粽子比赛。与此同时,张八桥村、姚洼村、山张村、草庙陈村等也进行了丰富多彩的活动,他们分别把包好的粽子送到贫困户、低保户、残疾户、孤寡老人、留守儿童等400余户特殊群体家中。(史军伟 文/图)

图书馆举办“端午节”系列活动

礼敬传统文化,守望精神家园。6月21日上午,县图书馆举办“粽香端午节 约会图书馆”传统节日系列活动,弘扬中华民族优秀传统文化,丰富广大人民群众的精神文化生活。县委宣传部、妇联等单位的有关人员与读者一起参加活动,共度端午佳节。

上午9时,图书馆的借阅室内,粽叶飘香,彩线飞舞。10余名小读者在家长的陪伴下,一字排开,相向而坐,自己动手包粽子、绑彩线,气氛其乐融融。

在品尝了鲜美的粽子和鸡蛋后,大家在老师的讲解下,对端午文化、端午习俗、屈原精神等传统文化知识进行了系统学习,并一起体验了手部操《端午到,粽飘香》。(徐慧丽)

县总工会为荣获市“五一劳动奖章”的单位和个人授牌

6月19日上午,市人大常委会副主任、县总工会主席崔建利为我县荣获市“五一劳动奖章”的单位和个人授牌。

据了解,今年我县的王若飞、张梦晨、吴红亮、刘晓萍、侯傲磊5名同志被授予市“五一劳动奖章”;大地水泥、铁福来装备制造、财政局3个单位被授予市“五一劳动奖状”;县公安局

交警大队一分队被授予市工人先锋号。

崔建利希望受表彰的先进集体和个人,要珍惜荣誉、再接再厉,不忘初心、牢记使命,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,用干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多的人,激励全县各行各业劳动群众争做新时代的奋斗者,努力创造无愧于时代的新业绩。(李洪昌)

我县召开2020年“高考”安全工作会议

6月22日下午,我县2020年普通高等学校招生考试安全工作会议召开。副县长郝现营及县“高考”委员会成员单位负责人参加会议。

今年我县报考考生共3963人。其中,普通文科1196人,艺术文科473人;普通理科2121人,艺术理科172人。申请不参加高招考试考生68人,最终参加高考考生3895人,比去年增加1100多人。由于受新冠肺炎疫情影响,职业类院校的单招考试放在高考之后进行,使得今年的考生人数比往年都多,考场共增加38个。今年我县共设一高、二高2个考点,133个考场。全省统一考试时间是7月7

日、8日两天。

会议强调,由于今年高考面临新冠肺炎疫情防控的特殊背景,影响高考安全的不确定因素进一步增加。各级各部门要深刻认识招考工作的严峻性、复杂性,提高认识,加强领导,充分做好各项应对举措,确保实现健康高考、公平高考、平稳高考、温馨高考、诚信高考。要守职尽责,齐抓共管,层层压实责任,切实将高考安全工作落在重点部位、重点环节上。要统筹协调,通力协作,牢固树立以考生为本、为考生服务的工作理念,努力营造让考生、家长和社会满意的招考环境。

(袁松柳 李洪昌)

闹店镇——

危房改造让贫困户雨天睡上安稳觉

“屋漏偏遇连阴雨。”这句话曾在闹店镇村民马朝栋身上体现的淋漓尽致。然而,在镇村党员干部的帮扶下,如今,下再大的雨,他都能睡上安稳觉了。

2006年,马朝栋的妻子王玉婷伤口感染,引起破伤风,不到一年就花掉了家里仅有的积蓄,让本不富裕的家庭顿时陷入困境。尤其是一遇下雨天,屋里到处摆满了接水的器具,就连给两个女儿找个干爽地方搭床铺都是问题。由于担心房屋倒塌,他们整体都睡不着觉。

2014年,马朝栋家被确定为建档立卡贫困户,镇村帮扶干部不仅为他家带来了温情关怀,还带来了党的好政策。2018年,帮扶干部协助为马朝栋家申请了18100元危房改造专项资金,拆除原有房屋,修建了80平米的房屋。如今,新房屋宽敞明亮,通水通电。进入夏季,虽然下了几场大雨,但马朝栋家的房子再也没有漏过雨。

“老马,现在下雨能睡好觉了吧?”日前,驻村第一书记何二帅笑着问道。

“能睡好,能睡好。要不是党的政策好,俺真不知道啥时候才能住上这么好的房子。以后,俺要靠自己的双手加油干,争取不再给国家添麻烦!”脱了贫的马朝栋笑着说道。

马朝栋家的改变是闹店镇农村危房改造工作的一个缩影。2011年以来,为解决贫困群众“两不愁、三保障”突出问题,该镇把农村危房改造作为打赢脱贫攻坚战、改善民生、加快乡村振兴的一项重点民生工程来抓,把困难群众的住房情况摸准摸透,将房屋有质量缺陷和安全隐患的重点对象及边缘户纳入住房安全改造工程,先后为717户贫困群众拨付专项资金400余万元,做到了应纳尽纳、应改尽改,确保了全覆盖、零遗漏,农村困难群体安全住房有保障。(王腾飞)



杨庄镇——
排查汛期隐患

确保学生安全

近日,杨庄镇应急管理办公室联合镇教育办、水利站等站所,对镇域内各中小学、幼儿园进行防汛安全排查,对存在的隐患迅速进行整改。

6月中旬以来,我县出现持续性中到大雨。为了做好防汛减灾工作,杨庄镇结合实际,对镇域内的中小学、幼儿园开展汛期隐患排查整治行动,重点对校内下水道、室外电源、教学楼、学生宿舍等地进行排查,做好应急预案,强化整改落实。同时,加大校园巡查力度,督促做好值班值守工作,确保突发险情时能够反应迅速,处置科学,保障学生的生命安全。(彭凯贞 史军伟)

